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NYT  FRA VESTERKÆR KIRKE

Af Kordegnevikar, 
Cecilie Stubberup Højberg

Siden sidst
Nu går vi ind i en varmere, grønnere tid, og 
det kan mærkes på humøret. Det hjælper 
selvfølgelig også, at vi, i kirken, kan se end-
nu mere til vores dygtige organistassistent, 
Maia, da menighedsrådet har besluttet at 
sætte Maia op i tid. Der er brug for at Johan-
nes tager sig af flere administrative opgaver 
i sin egenskab af daglig leder, og det har vi 
heldigvis fundet midler til her i 2026. Maia 
og Johannes deler altså nu de mangeartede 
opgaver i ”musikafdelingen” ligeligt imellem 
sig, og vi glæder os over, at der nu bliver 
bedre tid og mulighed for at få endnu mere 
af alt den gode musik som de to bidrager 
med her i huset. 
På kirkekontoret er der også sket ting og 

sager. Cecilie færdiggjorde sin eksamen i 
personregistrering i december, og har kunnet 
begynde 2026 med nye, spændende udfor-
dringer. Der bliver altså rokeret lidt rundt i 
arbejdsopgaverne, og det glæder vi os over.

Nye øjne på gamle tekster
Benedikte og Tom har, i januar, påbegyndt 
en bibelstudiekreds, som giver god mulighed 
for at dykke ned i biblens mange spænden-
de temaer og personer. ”Verdens vigtigste 
bog” er rig på interessante emner, som der 
ikke altid er plads til at gå ordentligt i dyb-
den med til gudstjenesterne, så vi nyder at 
udforske det mere i bibelstudiekredsen. Find 
flere datoer for møder i den kommende tid 
her i bladet. 

Varme hjerter i en kold tid
Juletiden er jo en af kirkens største højti-
der, men den lander også på et tidspunkt 
af året, hvor der bliver koldere og mørkere 
udenfor. Derfor blev der, denne december, 
gjort en særlig indsats for at skabe hyg-
ge og fælleskab i kirken. Man kunne bl.a. 
opleve flere skønne julekoncerter, jule-spis-
sammen-aften og, som noget nyt, juleaf-
tenshygge, for dem, der ikke havde nogen 
at fejre jul med. Der blev også, som sæd-
vanlig, uddelt julehjælp, til dem, der havde 
brug for en ekstra økonomisk håndsrækning 
i denne tid. Så kunne man alligevel mærke 
varmen trods vintertiden.

Vesterkærs kirkes salgsbod 
Vesterkærs lille salgsbod er, gennem en 
længere periode, gradvist vokset, og er nu 
blevet en etableret del af kirkens frivillige 
arbejde. Du kan finde boden ved gardero-
ben ved sognesalen. Pengene der tjenes i 
boden, går til Vesterkær Menighedspleje 
herunder bl.a. julehjælp. 
Vi modtager derfor gerne materialer, som 
eks. garn, eller færdige hjemmelavede pro-
dukter, som kan sælges i boden. Alle bidrag 
store som små er med til at gøre en stor 
forskel. 
Sidste tirsdag i hver måned holder kirken 
Vesterkær Café kl. 15-17, som primært fun-
gerer som en krea-café, med mulighed for 
at komme og være med til at producere 
ting til boden. Vi har garn og perler m.m. 
til fri afbenyttelse. Du er også altid velkom-
men til Vesterkær Café for at hygge med 
evt. eget strikketøj eller tage et brætspil 
med andre. Vi har kaffe på kanden. 

Vi modtager også gerne ideer til produkter 
m.m. - og kan du lære fra dig i forhold til et 
kreativt projekt, som på sigt vil kunne sæl-
ges i boden, så er vi meget taknemmelige.
Boden er åben i hele kirkens åbningstid, 
så du kan sagtens kigge ind, selvom der 
ikke foregår en gudstjeneste eller et andet 
arrangement i kirken.

Nye roller i menighedsrådet
Ved det konstituerende menighedsrådsmøde 
onsdag 26. november 2025 har Vesterkær 
menighedsråd konstitueret sig på følgende 
måde:
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Dyveke

 Julestadsen blev  
fundet frem  

”Love Actually” koncertKirkens salgsbod

Verdens bedste  frivillige i køkkenet

 Kreativ Ikon-dag

FORMAND:  
Tonni Mortensen

NÆSTFORMAND:  
Erik Have Nielsen 

KASSERER:  
Cindy Møller Holt 

KIRKEVÆRGE:  
Anne Kathrine Linnemann Axelsen 

KONTAKTPERSON:  
Bibi Jane Back 

ØVRIGE MEDLEMMER: 
Helle Wiberg   

Mona Jørgensen

TAK FOR SIDST!
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PRÆSTENS HJØRNE

Af Sognepræst 
Benedikte Vejlby Baggesgaard

Man siger, at bagved enhver stor mand står 
der en kvinde. Sådan er det også i bøgernes 
bog – Bibelen:  Vi kender patriarkerne Abra-
ham, Isak og Jacob.  Men det er matriarker-
ne Sarah, Rebecca, Lea og Rakel de gode 
historier handler om. Ikke så sjældent er 
det kvinden, der skaber spænding og udvik-
ling, også i Bibelen: der skal som bekendt to 
til tango eller som der står i skabelsesberet-
ningen: det er ikke godt for mennesket at 
være alene.

Der er mange par i de bibelske fortællin-
ger; der er haremer og trekantsdramaer; 
Og vi møder verdens første rugemor. Og 
en god mand mister livet, fordi kong David 
vil have hans kone. Det er det, der har lagt 

navn til udtrykket: en Uriaspost; det er ikke 
for børn alt sammen – og det er slet ikke 
så blufærdigt, som den kristne kirkes histo-
rie kan give indtryk af, med askese, nonner 
og munke. Det er lidt ligesom digteren Piet 
Hein skriver: 

Da Gud ville opfinde  
noget, der ikke var spil  
eller sport eller mad eller 
drikke. Da delte han  
mennesket i kvinden og 
manden og skabte den  
leg, de kan ha med  
hinanden

Men man skal ikke tage fejl: det er ikke sjov 
og leg alt sammen, og kvinderne på bibelsk 
tid var mænds ejendom: først deres fars – 

Haraldslund  

Din Pitabar   

Guldbageren Vestbyen  

Café Ulla Terkelsen 

Sparekassen Danmark  

Glæsner Cykler  

 Grøn Bakery og café  

Strandpavillionen 

Restaurant VB og slagter Carlsen  

Sejlflod Hotel  

Nordjysk Kaffe 

 FrAAderen

Tak 
TIL SPONSORERNE  
AF PRÆMIER VED 

 VORES JULEBANKO: 

Kvinder i Bibelen

siden deres mands. Det er en rest af den 
tanke vi endnu ser til bryllupper, hvor kvin-
den bliver ført op af sin far og overdraget 
til sin mand. I Sverige vil de afskaffe det. 
Jeg synes hellere man skal genfortolke det. 
For jeg kender ingen nutids-far, der har lagt 
andet end stolthed og kærlighed i at føre 
sin datter op ad kirkegulvet til hendes bryl-
lup. 

Det er spændende og klogt at orientere 
sig i den bog, der på så mange måder er 
grundlaget i vores kultur. Og indimellem 
overrasker den også: Som i Jesu slægtstræ, 
der indleder Mathæusevangeliet, hvor hans 
slægt føres fyrre led tilbage – helt tilbage til 
Abraham. Ud af de 40 navne, der nævnes, 
er der 36 mandsnavne – og kun 4 kvinde-
navne. De fire kvinder, der er blevet hædret 
med en plads på Jesu slægtstræ, de har én 
ting til fælles: de har alle sammen fået barn 
uden for ægteskabet. 

I en kultur, hvor det for bare hundrede år 
siden var en ulykke for en kvinde at få et 
barn udenfor ægteskabet, der er det lidt at 
en sensation at Vor Herre selv havde 4 for-
mødre der var, hvad man for 100 år siden 
herhjemme kaldte: faldne kvinder. 

Deres historier og mange andre gode bibel-
ske kvindehistorier, kan man høre til høj-
skoledag i Vesterkær kirke på kvindernes 
internationale kampdag,  8. marts. Mere om 
det på side 12 i dette blad.
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DET  K AN DU OPLEVE

FERNISERING I SOGNESALEN
Søndag 1. marts kl. 10.30
Lone Fauerskov har malet siden i 2001. Hun er autodidakt billedkunstner, men har del-
taget på kurser på Århus Kunstakademi og hos billedkunstnere i ind- og udland.
Lone maler abstrakt kunst og gerne i mange og stærke farver, som forstærkes ved at 
bruge akrylmaling i mange tynde lag. Der males med pensler, spartel, gummispartel, 
gamle hævekort, tandbørster, dejskrabere og hvad hun ellers har ved hånden. 
Inspirationen kommer fra hverdagens travle liv, folk hun møder på sin vej og indtryk-
kene fra naturen med årstidernes skiften.
Lone Fauerskovs malerier er uden titler, da det skal være op til ”øjnene der ser” at 
afgøre hvad der gemmer sig i billedet.
Nu kan hun og hendes kunst opleves i Vesterkær Kirke, når hun i den næste tid vil 
udstille i sognesalen fra 1. marts hvor vi holder fernisering med lidt godt til ganen og 
mulighed for at møde Lone. Vi begynder med gudstjeneste kl. 10.30.

KVINDERNE I BIBELEN 

Søndag 8. marts kl. 13
I anledningen af kvindernes internatio-
nale kampdag fortæller Benedikte om 
nogle af biblens spændende kvinder. 
Læs mere under ”præstens hjørne” på 
s. 4 her i bladet.

MEDITATION  
MED ”SAMKLANG”

Mandag 16. marts kl. 18.45

Mandag  13. april kl. 18.45

Mandag  11. maj kl. 18.45

Mandag  8. juni kl. 18.45

En mandag hver måned inviterer medi-
tationsgruppen ”Samklang” til medita-
tion i Vesterkær kirke. ”Samklang” er 
en gruppe der mødes jævnligt og laver 
meditation med forskellige klanginstru-
menter og deres stemmer.  
Klangene skaber nærvær og fordybelse. 
Kom og vær med, der er ingen krav, 
kun lyst til at vi åbner vore hjerter 
sammen.
Vi mødes kl. 18.45 og klangen begynder 
kl. 19.00 og varer ca. halvanden time til 
kl. 20.30
Det er gratis at deltage og kræver ikke 
tilmelding.

LYDMEDITATION MED  
GUILLERMO DE LA TIERRA

Onsdag 18. marts kl. 16.45
I foråret kan vi se frem til endnu en 
dejlig eftermiddag med den multi-
kulturelle musiker og lydterapeut, 
Guillermo de La Tierra. Sammen 
med Vesterkær Kirkes præst, Bene-
dikte Vejlby Baggesgaard, omdanner 
Guillermo igen kirkerummet til et 
meditationsrum, fyldt med tryghed, 
afslapning og gode vibrationer. 

Igennem brugen af forskellige instru-
menter, samt hans egen stemme, ska-
ber Guillermo en sanselig lydrejse, 
hvor du får mulighed for at komme 
i dyb kontakt med din krop og dine 
følelser, og hvor kroppen guides til 
selvhealing. 
Meditationen kan opleves siddende 
men vi anbefaler kraftigt, at du med-
bringer det følgende for en dybere 
oplevelse i liggende stilling:

• Yogamåtte eller underlag
• Et eller to tæpper
• En lille pude
• Øjenpude (ved behov)
• Vanddunk

HAR DU LYST TIL AT FÅ UDSTILLET DIN KUNST?
Kunstudvalget hører meget gerne fra dig, hvis du har lyst til at udstille 
din kunst i Vesterkær Kirke. Kontakt udvalget på 8367cih@km.dk (Cindy) 
eller 8367BIB@km.dk (Bibi) og hør mere. 

FOREDRAG
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DET KAN DU OPLEVE

FORÅRSUDFLUGT  
TIL VITSKØL KLOSTER

Tirsdag 19. maj kl. 10
Til pinse, når skoven bliver rigtig grøn, 
inviterer vi på tur til Vitskøl Kloster.

Her kan man opleve de gamle ruiner fra 
1250’erne, den smukke klosterhave samt 
en spændende fortælling om klosterets 
historie, og så skal vi selvfølgelig også 
spise en dejlig frokost sammen.

Vi glæder os til at se jer!

Med venlig hilsen dine turledere

Leif Nielsen (frivillig) og  
Mona Jørgensen (menighedsrådet)

Torsdag 19. marts kl. 14.30 

Torsdag 16. april kl. 14.30 
Vi fejrer Dronning Margrethes fødsels-
dag med lagkage og fødselsdagsboller 
– og flag på bordet.

Onsdag 4. marts kl. 17 
Hovedret: Kalvefrikassé  
Dessert: Rød Grød med Fløde 

Onsdag 6. maj kl. 17 
Hovedret: Frikadeller med pastasalat, 
bulgursalat og kartoffelsalat  
Dessert: Islagkage 

FÆLLESSANG 
Torsdag 30. april kl. 19.30 
Tema: Hveder, viser og Valborg 

Det er aftenen før St. bededag – så vi 
serverer varme hveder i sognesalen, 
når vi har sunget foråret ind. Det er 
også Valborgsaften – det fortæller vi 
mere om. Og vi skal synge: Hvalen Val-
borg – Gå med i lunden – Nu går våren 
gennem Nyhavn – Lyse nætter – og 
mange andre smukke forårsviser. 

Fredag 8. maj - søndag 10. maj 
Går du i 3. klasse på Vesterkæret Skole, kan du blive minikonfir-
mand i Vesterkær Kirke. I år vil Liv lave en helt særlig minikonfir-
mandweekend, hvor vi mødes fredag eftermiddag, laver aktiviteter, 
tager hjem, og så mødes vi igen lørdag og skal overnatte i kirken til 
søndag, hvor vi deltager i søndagens højmesse. 

Der kommer en officiel invitation til alle 3. klasserne, men du kan 
skrive det i kalenderen nu.  

Minikonfirmanderne skal blandt andet lege og spille, snakke med en 
bedemand, lave påskeløb, møde kirkens personale, på skattejagt i 
kirken, se en god film og spise popcorn i kirken, deltage i søndagens 
højmesse og meget, meget mere. 

INFORMATION OM SPIS-SAMMEN:
Menuprisen inkluderer en genstand (en soda-
vand, øl eller et glas vin) derudover betaler 
man 10 kr. pr. enhed. Postevand er gratis.
Du kan tilmelde dig på vores hjemmeside 
eller ved henvendelse til kirkekontoret. 
Tilmeldingen åbner når den foregående 
Spis-Sammen-Aften er afsluttet og skal ske 
senest torsdag ugen før næstkommende 
Spis-Sammen-Aften. OBS: Prisændring! Nu 
100 kr. pr. deltager

Tilmelding:
Tilmeldingen åbner mandag 20. april. Du kan 
tilmelde dig på vores hjemmeside eller ved 
henvendelse på kirkekontoret. sidste frist for 
tilmelding er tirsdag 5. maj. Prisen for turen er 
300 kr. pr. person. Rollatorer er velkomne med 
på turen. Har du allergier bedes du informere 
os ved tilmeldingen.

M I N I K O N F I R M A N D - W E E K E N D

F Æ L L E S S A N G TO R S D A G S K A F F E

Program for dagen:

Kl. 	10.00 	 Afgang fra Vesterkær Kirke
Kl. 	11.15 	 Ankomst Vitskøl
Kl. 	11.30 	 Historisk fortælling i kirkesalen
Kl. 	13.00 	 Frokostbuffet i kirkesalen  
		  (inkl. en øl eller vand)
Kl. 	14.00 	 Mulighed for besøg i haverne
Kl. 	14.45 	 Kaffe og hjemmebagt kage
Kl. 	15.15 	 Vi kører mod Aalborg 
Kl. 	16.30 	 Forventet ankomst Vesterkær

S P I S - S A M M E N - A F T E N



AKTIVITETSKALENDER
VESTERKÆR KIRKE

MARTS

Søndag 1. Kl. 10.30  Gudstjeneste og fernisering

Mandag 2. Kl. 9.30 Babysalmesang

Onsdag 4. Kl. 17.00 Spis-Sammen-Aften

Søndag 8. Kl. 11.00
Kl. 13.00

Gudstjeneste
Højskoledag: Kvinder i Biblen

Mandag 9. Kl. 9.30 Babysalmesang

Onsdag 11. Kl. 19.30 Bibelstudiekreds

Søndag 15. Kl. 10.30 Gudstjeneste

Mandag 16.  Kl. 9.30
Kl. 18.45

Babysalmesang
Klang-meditation

Onsdag 18. Kl. 16.45 Lydmeditation

Torsdag 19.  Kl. 14.30 Torsdagskaffe

Søndag 22. Kl. 10.30 Gudstjeneste

Mandag 23. Kl. 9.30 Babysalmesang

Onsdag 25. Kl. 19.30 Bibelstudiekreds
Fortællekoncert: Trio col Basso

Søndag 29. Kl. 10.30 Gospelgudstjeneste

Tirsdag 31. Kl. 15.00 Vesterkær Café

APRIL

Torsdag 2. Kl. 17.00 Måltidsgudstjeneste

Fredag 3. Kl. 14.00 Liturgisk musikgudstjeneste

Søndag 5. Kl. 10.30 Påskegudstjeneste

Mandag 6. Kl. 10.30 Meditationsgudstjeneste

Onsdag 8. Kl. 10.00
Kl. 19.30

Børnegudstjeneste
Bibelstudiekreds

Søndag 12. Kl. 10.30 Gudstjeneste

Mandag 13. Kl. 18.45 Klang-meditation

Torsdag 16. Kl. 14.30 Torsdagskaffe

Søndag 19. Kl. 10.30 Gudstjeneste

Onsdag 22.  Kl. 19.30
Kl. 19.30

Koncert: Trio Musette
Bibelstudiekreds

Lørdag 25. Kl. 10.00 Konfirmation

Søndag 26.  Kl. 10.30 Gudstjeneste

Tirsdag 28. Kl. 15.00 Vesterkær Café

Torsdag 30. Kl. 19.30 Fællessang:  
Hveder, viser og Valborg

JUNI

Onsdag 3. Kl. 19.30 Bibelstudiekreds  

Torsdag 4. Kl. 17.00 Koncert: Vesterkær Vokalgruppe

Søndag 7. Kl. 10.30 Gudstjeneste

Mandag 8. Kl. 18.45 Klang-meditation

Søndag 14. Kl. 10.30 Gudstjeneste for døve

Onsdag 17. Kl. 19.30 Bibelstudiekreds  

Søndag 21. Kl. 10.30 Gudstjeneste med sommerfest

Søndag 28. Kl. 10.30 Gudstjeneste

Tirsdag 30. Kl. 15.00 Vesterkær Café

MAJ

Søndag 3. Kl. 10.30 Gudstjeneste

Onsdag 6. Kl. 17.00
Kl. 19.30

Spis-Sammen-Aften
Bibelstudiekreds

Fredag 8.-
Søndag 10. Kl. 10.00 Minikonfirmandweekend

Søndag 10. Kl. 10.30 Gudstjeneste

Mandag 11. Kl. 18.45 Klang-meditation

Torsdag 14. Kl. 10.30 Gudstjeneste

Søndag 17. Kl. 10.30 Gudstjeneste 

Tirsdag 19. Kl. 10.00
Kl. 19.30

Forårsudflugt til Vitskøl Kloster
Gospelkoncert

Onsdag 20. Kl. 19.30 Bibelstudiekreds

Søndag 24. Kl. 10.30 Pinsegudstjeneste

Mandag 25. Kl. 10.30 Meditationsgudstjeneste

Tirsdag 26. Kl. 13.00
Kl. 15.00

Seniorgudstjeneste
Vesterkær Café

Onsdag 27. Kl. 19.30 Koncert: Tolbøll-Granum-Duo

Søndag 31 Kl. 10.30 Gudstjeneste

FORÅR 2026

Skydebanevej 2 | 9000 Aalborg

Riv kalederen ud og 
hæng den på
opslagstavlen 
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GUDSTJENESTER
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HØJSKOLEDAG:  
KVINDERNES INTERNATIONALE KAMPDAG
Søndag 8. marts kl. 11
Vi markerer kvindernes internationale kampdag med en festgudstjeneste ved Tom – derefter en let frokost. 

Kl. 13 er der foredrag om Kvinderne i Bibelen ved Benedikte (Se mere om det i Præsternes hjørne i dette 
blad) og vi afslutter dagen med en kop kaffe kl. ca.14.30

GUDSTJENESTE MED SOMMERFEST
Søndag 21. juni kl. 10.30
Traditionen tro holder vi gudstjeneste med efterfølgende sommerfest. 

Her samler vi menigheden og kirkens frivillige, menighedsråd og personale, for at ønske 
hinanden en god sommer. 

Alle er velkomne til gudstjenesten, men husk at købe billet til sommerfesten.

Billetter til sommerfesten koster 120 kr. og kan købes fra mandag 25. maj på vores hjem-
meside eller ved henvendelse til kirkekontoret. Sidste frist for tilmelding er fredag d. 12. 
juni.

MEDITATIONSGUDSTJENESTER 2. PÅSKEDAG OG 2. PINSEDAG
Mandag 6. april kl. 10.30 
Mandag 25. maj kl. 10.30
På anden helligdagene samler vi højtidens budskab i få ord og flere toner. Komponist, Simon Buhl Sørensen 
og vores organist Maia Lundquist Holm skaber musik særligt til lejligheden.

KONFIRMATION
Lørdag 25. april kl. 10
Konfirmation af konfirmandholdet fra Vesterkærets Skole

BØRNEGUDSTJENESTE
Onsdag 8. april kl. 10
Vi holder påskebørnegudstjeneste i Vesterkær Kirke. Det er for alle børneha-
ver, dagplejer, vuggestuer, bedsteforældre, tanter, onkler, forældre og hvad 
vi ellers kan finde på.  Børnene skal høre om påsken - både gennem fortæl-
ling og musik. 

Vi, Tom, Maia & Liv, glæder os alle til at invitere børnene indenfor til en gudstjeneste i børnehøjde.

LANGFREDAG:  
LITURGISK MUSIKGUDSTJENESTE
Fredag 3. april kl. 14
”Pint under Pontius Pilatus; korsfæstet, død og begravet” Langfredag hører vi hele Jesus lidelseshistorie; 
læsningerne veksler med musikalske indslag og fællessalmer. Kirkens vokalgruppe står for musikken under 
ledelse af organist Johannes Rodh.  

En anderledes og stemningsfuld gudstjeneste.  

SKÆRTORSDAG:  
MÅLTIDSGUDSTJENESTE 
Torsdag 2. april kl. 17
Skærtorsdag indstiftedes nadveren – ved Jesu sidste måltid. Men nadverens 
historie rækker meget længere bagud, og dens betydning rækker ind i nutid og 
fremtid. Og evighed.

Skærtorsdag hører og smager vi hvordan. Vi dækker nemlig op til måltidsgudstjeneste i Vesterkær kirke.

Maden serveres mellem læsninger, salmer og bønner, så det hele går op i en højere enhed. Kom og hør – 
og smag.  Jette Rosendal, violin, og Johannes Rodh, klaver, står for musikken. 

Tilmeldingen åbner mandag 2. marts. Sidste frist for tilmelding er torsdag 26. marts på vores 
hjemmeside eller ved henvendelse til kirkens kontor. 

Det er gratis at deltage. 

GOSPELGUDSTJENESTE
Søndag 29. marts kl. 10.30
Palmesøndag bliver det ekstra festligt, når kirkens gospelkor under ledelse af Liv Kirstine Lund Poulsen er 
med. Her vil der være stemning og fest, for påsken starter med et brag af palmeblade og jubel. 

Gospelkoret vil synge for og med, sætte stemninger, hvortil Tom Weinreich indkapsler påskens begyndelse 
med smukke ord og fortællinger. 

GUDSTJENESTE FOR DØVE
Søndag d. 14. juni kl. 10.30 
Døvepræst Christina Ebbesen står for gudstjenesten, som er på talt dansk med støttetegn, så alle kan følge 
med. Gudstjenestens liturgi er en lille smule anderledes i dagens anledning. Alle gudstjenestens led og sal-
mer er ledsaget af billeder, der er kun én læsning, vi står mindre op (for ikke at dække for udsynet for de 
døve) og der er ingen korsvar (da de døve ikke kan høre orglet). Alle er velkomne til visuel gudstjeneste.
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KONCERTER

KONCERTFORTÆLLING 
MED TRIO COL BASSO 
Onsdag d. 25. marts kl. 19.30 
På trods af, at det næsten er 200 år 
siden, at H.C. Andersen skrev even-
tyret Snedronningen, er dets temaer, 
kærlighedens kraft og kampen mellem 
det gode og det onde, evigt relevante - 
måske særligt i en nutidig verden med 
tiltagende krig og konflikter. Sidelø-
bende med fortællingen bliver eventy-
ret vakt til live gennem eventyrlig og 
bevægende musik af bl.a. Beethoven, 
Kodály, Schubert og et værk af Britta 
Byström, særligt komponeret til trioen. 

Trio col Basso er en strygetrio, der 
skaber fortællinger, som forbinder pub-
likum og musikere gennem udtryksfuldt 
klassisk repertoire med store følelses-
udsving. Trioen blev grundlagt i 2014 
og har siden spillet adskillige årlige 
koncerter. Medlemmerne er uddannet 
på musikkonservatorier i Danmark, 
Sverige og Østrig og har bl.a. optrådt 
på tre Danmarksturnéer samt fået vær-
ket Tranströmermusik komponeret af 
den svenske komponist Britta Byström 
med støtte fra Dansk Komponistfor-
ening. 

  

FRI ENTRÉ

  

FRI ENTRÉ
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KONCERT MED TRIO MUSETTE 

Onsdag d. 22. april kl. 19.30 
Trio Musette glæder sig til at bringe 
den traditionsrige franske musettemu-
sik til live og føre publikum med til de 
stemningsfyldte romantiske og nostal-
giske caféer langs Seinen – i Paris.  

Indbegrebet af pariserstemning er 
lyden af harmonika og de livlige mu-
settevalse, bl.a Édith Piaf’s dejlige 
klassikere: La vie en rose, La Foule og 
mange flere. Ib Buchholtz har gennem 
mange år dyrket musettemusikken. Nu 
er passionen for “la musique parisien-
ne” delt med gode gamle spillevenner: 
Kai Stensgaard på vibrafon og Olav 
Gudnason på kontrabas. 

VESTERKÆR VOKALGRUPPE
Torsdag  4. juni kl. 17
Vokalgruppen har igennem mange år været en fast del af 
Vesterkær Kirkes DNA, og synger ved alle gudstjeneste og til 
særlige lejligheder i kirken. Indimellem holder koret også 
koncerter, hvor de frit kan folde sig ud i et bredere repertoire. 
Denne gang skal vi selvfølgelig synge sange som relaterer til forår og sommer: Danmark 
nu blunder den lyse nat, Lyse nætter, Forårsdag og mange flere.  

Medvirkende: Cecilie Stubberup Højberg og Olivia Barkmann (sopran), Ida Kaalund Juhl 
og Sofie Frandsen Eller (alt), Frederik Sloth Langhave og Daniel Lindholt Dirksen (tenor), 
Joachim Lautrup Jørgensen og Søren Øster (bas). Johannes Rodh (dirigent).

TOLBØL-GRANUM-DUO

Onsdag 27. maj kl. 19.30 
Koncert med violin, jazz-guitar og loopstation. Glæd jer til en 
dejlig varieret koncert, der spænder fra klassiske highlights, de 
store temaer fra filmens verden over svensk folkemusik til salmer 
og danske sange, krydret med jazzede improvisationer. Musikken 
vil blive bundet sammen med små underholdende fortællinger undervejs. Repertoiret hen-
vender sig både til det klassisk- og jazzinteresserede publikum.  

Martin Granum og Else Marie Tolbøll kommer fra hver deres musikalske baggrund. Else Marie 
Tolbøll er ansat som violinist i Aalborg Symfoniorkester. Martin Granum er jazzguitarist, fast 
guitarist i Nordkraft Bigband og docent ved Det Jyske Musikkonservatorium.

VESTERKÆR GOSPELKOR 

Tirsdag 19. maj kl. 19.30 
Tirsdag den 19. maj inviterer Vesterkær Gospelkor indenfor til 
forårskoncert, hvor vi viser de bedste hits fra forårssæsonen. 
Der vil både være musik fra vores gospelgudstjeneste palme-
søndag, men også noget af det musik, vi har fordybet os i, som endnu ikke er blevet 
hørt af et publikum.  

Det, man kan være sikker på, når man går til koncert med Vesterkær Gospelkor, er at 
man kommer rundt i følelsesregistret, og der er plads til, at man kan mærke hjertet 
springer af glæde, men også melankolien bobler i kroppen. 
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DÅB
Søndag 14. december 
2025 blev Judit døbt af 
Benedikte.

DÅB
Lørdag 13. december 
2025 blev Elma døbt 
af Benedikte.

DÅB
Søndag 25. januar 2026 
blev Augusta døbt af 
Benedikte.

DÅBFÆLLESSKABER

Datoer: 11. marts, 25. marts, 8. april, 22. april, 
6. maj, 20. maj, 3. juni og 17. juni.
Ved årsskiftet startede vi en studiekreds, hvor vi læser og diskuterer bibelen tematisk. Indtil sommerferien 
mødes vi hver anden onsdag, kl. 19.30 – 21. Man må gerne være med, selvom man gik glip af de første 4 gange 
i januar/februar.  Efter 17. juni holder vi sommerferie frem til slutningen af august – de nye datoer kommer i 
næste kirkeblad.  

Datoer: 31. marts, 28. april, 26. maj og 30. juni
Vi mødes og drikker kaffe. Nogle spiller brætspil, en del laver håndarbejde. Det er et hyggeligt forum hvor 
vi kan inspirere hinanden med ideer til nye kreative sysler. Nogle donerer det de producerer til vores bod 
(vi har materialer) andre har deres eget med. Alle er velkomne til en hyggelig eftermiddag.

Mandage 26. jan - 23. marts 
Det er aldrig for tidligt at gå i gang med at synge med sine børn.  Når vi synger sammen, knytter 
vi stærke bånd, og vi taler et sprog sammen uden ord. En baby kan ikke nødvendigvis nogen ord 
overhovedet, men de forstår farver, former, toner, fornemmelser og meget mere. Vi skal synge en masse 
vidunderlige salmer, mens vi er sammen med jeres børn, og efter cirka 30 - 45 minutter med musikalske 
oplevelser vil der være en bid brød, kaffe og en hyggelig stund til en god snak.

Det er gratis at deltage, men man skal tilmeldes via hjemmesiden. Da der er begrænsning på antallet pr. 
hold, forpligter man sig til at komme, og man skal melde sig fra, hvis man ikke kan deltage alligevel!  

Vesterkær gospelkor er et kor med ambitioner, hygge i højsædet, højt humør under korprøverne og et stærkt 
fællesskab. Vi øver hver tirsdag kl. 19 - 21.15 i Vesterkær Kirke, har cirka en koncert, en øvedag og en 
gospelgudstjeneste hver sæson. I foråret er fordybelse på skemaet, og vi skal arbejde med klang, fællesskab 
og at være en god korsanger.  

Det er gratis at være med i koret, det eneste krav er, at man har et stabilt fremmøde og synger med ved både 
koncerter og gospelgudstjenester. Man behøver ikke at have sunget kor før, man skal bare kunne lide at synge!

Har du lyst til at være med?  
Så kontakt korleder, Liv Kirstine Lund Poulsen, på mail: liv.lund.poulsen@gmail.com 

Da vi lige nu er et stort kor, kan man ikke være sikker på, at der er plads, men man er altid velkommen til at 
komme og prøve, og så kan man eventuelt blive skrevet på venteliste. Vesterkær Gospelkor synger 29. marts 
til gospelgudstjeneste i Vesterkær Kirke kl. 10.30 og 19. maj kl. 19.30 giver de koncert.

BIBELSTUDIEKREDS - hver 2. onsdag kl. 19.30

BABYSALMESANG - mandag kl. 9.30

GOSPELKOR - tirsdag kl. 19

VESTERKÆR CAFÈ - sidste tirsdag i måneden kl. 15
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MENIGHEDSRÅDSMØDER
Onsdag 25. marts kl. 17 

Onsdag 29. april kl. 17 

Onsdag 27. maj kl. 17 

Onsdag 24. juni kl. 17

INFO

KOLLEKT
Indsamlet til:

Kirkens Korshær:	 2048,85 kr.
Vesterkær Menighedspleje	 760,00 kr.
Bibelselstabet:	 75,00 kr.

Tak for dit bidrag!

VESTERGÅRDEN
Aktivitetscentret kl. 13.00

Plejehjemmet kl. 14.00
Tirsdag 17. marts

Tirsdag 21. april

Tirsdag 19. maj (kl. 13 i kirken)

Tirsdag 16. juni

KIRKEKØRSEL
 På grund af meget forhøjede udgifter 
til taxakørsel, tilbyder vi pr. 1. januar 
2026 kun kørsel til gudstjenester. Der 
findes heldigvis to alternativer til kør-
sel: Aalborg Kommune tilbyder handi-
capkørsel og Nordjyllands Trafikselskab 
tilbyder flextur.

AA-MØDER
Der afholdes hver uge møder for Ano-
nyme Alkoholikere i Vesterkær Kirkes 
kælderstue. Det sker alle onsdage kl. 
16.00. 
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K IRKEKONTORETKIRKEKONTORET

Kirkekontoret er åbent:

Mandag - onsdag kl. 9.00 - 12.00
Torsdag kl. 9.00 - 16.00
Fredag efter aftale

Vesterkær Kirke
Skydebanevej 2, 9000 Aalborg

tlf: 96 31 43 20
vesterkaer.sogn@km.dk

www.vesterkaerkirke.dk
www.facebook.com/vesterkaerkirke
www.instagram.com/vesterkaerkirke

Buslinje: 2

Sognepræster 
Benedikte Vejlby 
Baggesgaard (KBF)
Tlf: 40 22 65 31
bvb@km.dk

Tom Weinreich
Tlf: 21 34 04 98 
tbw@km.dk

Organist og daglig leder
Johannes Rodh
Tlf: 30 25 71 09
rodh@km.dk

Kirketjenere
Ann Kathrine Morratz
Tlf: 96 31 43 23
akmo@km.dk

Hanne Baggesen
Tlf: 96 31 43 23
habba@km.dk

Joakim Lautrup 
Jørgensen
Kirketjener/Korsanger

Kordegn
Cecilie S. Højberg
(Barselsvikar)

Tlf: 96 31 43 20
vesterkaer.sogn@km.dk

Kirke- og Kultur-medarbejder
Liv Kirstine Lund Poulsen
livpo@km.dk

Organistassistent
Maia Lundqvist Holm 
maia@km.dk

PLEJEHJEMSGUDSTJENESTER



GUDS TJ EN E S T ER
 

DATO TID NAVN ANDET PRÆST
Søndag 1. marts 10.30 2. s. i fasten Fernisering efter gudstjenesten Benedikte

Søndag 8. marts 11.00 3. s. i fasten Højskoledag Benedikte og Tom

Søndag 15. marts 10.30 Midfaste Benedikte

Søndag 22. marts 10.30 Mariæ bebudelse Tom

Søndag 29. marts 10.30 Palmesøndag Gospelgudstjeneste Tom

Torsdag 2. april 17.00 Skærtorsdag Måltidsgudstjeneste m/tilmelding Benedikte og Tom

Fredag 3. april 14.00 Langfredag Liturgisk musikgudstjeneste Benedikte og Tom

Søndag 5. april 10.30 Påskedag Benedikte

Mandag 6. april 10.30 2. Påskedag Meditationsgudstjeneste Benedikte

Onsdag 8. april 10.00 Børnegudstjeneste Tom

Søndag 12. april 10.30 1. s. e. påske Tom

Søndag 19. april 10.30 2. s. e. påske Benedikte

Lørdag 25. april 10.00 Konfirmation Benedikte og tom

Søndag 26. april 10.30 3. s. e. påske Tom

Onsdag 3. maj 10.30 4. s. e. påske Benedikte

Søndag 10. maj 10.30 5. s. e. påske Tom

Torsdag 14. maj 10.30 Kristi himmelfart Tom

Søndag 17. maj 10.30 6. s. e. påske Tom

Søndag 24. maj 10.30 Pinsedag Benedikte

Mandag 25. maj 10.30 2. pinsedag Meditationsgudstjeneste Benedikte

Tirsdag 26. maj 13.00 Seniorgudstjeneste Benedikte

Søndag 31. maj 10.30 Trinitatis Benedikte

Søndag 7. juni 10.30 1. s. e.Trinitatis Døvemenigheden deltager Tom

Søndag 14. juni 10.30 2. s. e.Trinitatis Benedikte

Søndag 21. juni 10.30 3. s. e.Trinitatis Sommerfest Tom

Søndag 28. juni 10.30 4. s. e.Trinitatis Benedikte

Oplag: 3000 stk.

Ansvarshavende: Vesterkær Kirkes Menighedsråd

Layout og produktion: Vesterkær Kirke 

Foto: Vesterkær Kirke 
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